

## Produse chimice pentru tratarea apei

I.D.: 71831376

Data publicarii	03.08.22	Coduri CPV	24962000-5
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	119.236,00 RON - 119.236,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: CONDITII TEHNOLOGICE PRIVIND PRESTARTEA SERVICIULUI - Produsele chimice pentru tratarea apei trebuie sa fie livrate in canistre de 20 - 30 litri. - Produsele chimice pentru tratarea apei se vor livra in cantitatile solicitate periodic de catre beneficiar, cantitati a caror marime depinde de spatiul proiectat pentru depozitarea in siguranta a acestora si care, cumulat (piscina interioara + piscina exterioara), nu permite transe mai mari de 50 canistre. - Din acelasi motiv, in perioadele de consum maxim frecventa aprovizionarii trebuie sa fie de cel mult o data la 3 - 4 zile, iar in situatii limita, de depasire a consumului estimat, prestatorul trebuie sa livreze produsele comandate in termene mai scurte (8 ore). In situatia actuala, in care nu au fost proiectate sisteme de depozitare in vrac a produselor chimice, posibilitatile beneficiarului in ce priveste cantitatea si spatiul necesar aprovizionarii in vrac nu depaseste 1000 kg ceea ce, din cauza consumului mare din perioada sezonului estival (cca 300 kg/zi), va face ca frecventa aprovizionarii sa fie aceiasi. Oferta financiara va cuprinde tariful unitar in lei, fara TVA, pentru valoarea maxima totala pe fiecare produs: - Clor lichid [lei/kg ]; - Clor granular rapid [lei/kg ]; - pH minus [lei/kg ]; - Flocculant [lei/kg ]; - Antialge [lei/kg ]; - Oxigen activ 50% (apa oxigenata) [lei/kg]. Modul de prezentare a propunerii tehnice Operatorii economici vor face dovada incadrarii produselor ofertate in caracteristicile tehnice minime solicitate, prin prezentarea unor certificate de conformitate sau echivalent (fisa tehnica). CERINȚE PRIVIND RECEPȚIA Fiecare tip de produs de tratare a apei, trebuie sa fie adus in ambalaj original, sigilat, etichetat . Cerinte impuse pentru ambalaje: a. să fie astfel proiectate și realizate încât să împiedice orice pierdere de conținut prin manipulare, transport și depozitare; b. materialele din care sunt fabricate ambalajele și dispozitivele de etanșare să fie rezistente la atacul conținutului sau să nu formeze compuși periculoși cu acesta; c. ambalajele și sistemele de etanșare să fie solide și rezistente, pentru a se evita orice pierdere și pentru a îndeplini criteriile de siguranță în condițiile unei manipulări normale; d. ambalajele și sistemele de închidere care se reînchid vor fi proiectate astfel încât să se poată reînchide în mod repetat fără pierderi de conținut; e. orice recipient, indiferent de capacitate, care conține substanțe destinate comercializării sau punerii la dispoziția persoanelor fizice, pentru anumite categorii de pericol care sunt specificate în normele metodologice pentru aplicarea prezentei ordonanțe de urgență, trebuie să fie prevăzut cu dispozitiv de securitate pentru protecția copiilor și să fie inscripționat cu însemne tactile de avertizare a pericolului; f. ambalajul trebuie să fie închis inițial cu un sigiliu a cărui violare să fie vizibilă în momentul deschiderii ambalajului, iar sigiliul să fie ireparabil distrus o dată cu prima deschidere. g. Cerinte impuse pentru etichetare: Eticheta produsului trebuie sa includa următoarele indicații lizibile, care nu pot fi șterse: a. numele substanței, sub una dintre denumirile care figurează în normele metodologice pentru aplicarea prezentei ordonanțe de urgență. În cazul în care substanța nu este clar specificată, se va utiliza o denumire recunoscută internațional; b. numele și adresa completă, inclusiv numărul de telefon, ale celui care răspunde de plasarea pe piață a substanței sau preparatului chimic periculos, respectiv producătorul, importatorul sau distribuitorul; c. simbolurile referitoare la pericol și, dacă este cazul, indicații despre pericolele rezultate din folosirea substanței; d. fraze-tip specifice utilizării substanțelor periculoase, referitoare la riscurile care pot apărea la utilizarea substanței periculoase (fraze R); e. fraze-tip indicând recomandări referitoare la prudența cu care trebuie utilizată substanța periculoasă (fraze S); f. atribuirea numărului Comunității Economice Europene din IESCE, dacă acesta este alocat. Calitatea produselor de tratare a apei enumerate in acest caiet de sarcini, se verifică la fiecare livrare prin: examinarea ambalajului, a integritatii sigiliului, a existentei etichetei si a existentei documentelor de insotire (factura fiscala, declaratie de conformitate si buletine de analiza). DOCUMENTE Prestatorul va preda

beneficiarului la fiecare livrare, următoarele documente: - factură fiscală; - avizul de însoțire a marfii; - declarație de conformitate și buletine de analiză chimică. LA PRIMA LIVRARE, PRESTATORUL VA PREZENTA SI AVIZUL COMISIEI NAȚIONALE PENTRU BIOCID, pentru produsele livrate. CERINȚE PRIVIND ACȚIUNEA SERVICIULUI ASUPRA MEDIULUI Prestatorul este obligat să respecte Planul de Prevenire și Combatere a Poluărilor Accidentale al unității și să remedieze poluările accidentale de pe terenul achizitorului, dacă acestea se produc în timpul execuției lucrărilor care fac obiectivul prezentului Caiet de Sarcini. Pentru respectarea principiului proximității se vor folosi traseele cele mai scurte, cu cel mai redus risc pentru sănătatea populației și a mediului. CERINȚE SPECIALE DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ. Prestatorul va respecta legea Securității și sănătății în muncă nr. 319/2006. Prestatorul este obligat să ia toate măsurile de protecția muncii necesare pentru desfășurarea lucrului în deplină siguranță. Instruirea profesională privind protecția muncii se va face de prestator pentru angajații săi. 1 CERINȚE TEHNICE ȘI DE CALITATE Serviciul aprovizionare cu produse chimice de tratare a apei, așa cum este descris la pct. 2, se va face pe bază de nota de comandă din partea beneficiarului. Livrarea produselor chimice de tratare a apei se face pe teritoriul PRATS Cornisa în două puncte: 1 - la intrarea în subsolul tehnic al piscinei interioare, 2 - la intrarea în camera tehnică a bazinului olimpic. Documentele însoțitoare se vor prezenta inspectorului de specialitate din cadrul serviciului Administrare de serviciu din ziua livrării. Fiecărui vehicul i se va asigura personalul necesar pentru asigurarea operațiilor specifice, în condiții de siguranță și eficiență. Condițiile calitate pe care trebuie să le îndeplinească produsele chimice de tratare a apei, sunt prezentate în fișele tehnice din anexa 2 al caietului de sarcini. ALTE CAUZE Prestatorul va suporta și eventualele daune produse achizitorului, ca urmare a unor accidente tehnice cauzate de serviciul prestat. Răspunderea respectării legislației în vigoare privind transportul și manipularea produselor chimice pentru tratarea apei până la locurile de descarcare specificate în anexa 1, revine exclusiv prestatorului.

---